



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
DEPARTAMENT DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA - PPGeo UNIFAP
PROCESSO SELETIVO 2021

ERRATA 04

Onde lê-se:

ANEXO D
CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA

CANDIDATA (O): _____

Elementos para avaliação	Sim	Não
Apresenta no mínimo de 8 (oito) e no máximo 10 (dez) laudas, incluindo a apresentação dos itens constantes no Anexo C		
Está compatível com a temática indicada no edital?		

Obs: Em caso de resposta negativa, a (o) candidata (o) será eliminada (o) do processo de seleção (Item 5.1.2 do edital).

Leia-se:

ANEXO D
CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA

CANDIDATA (O): _____

Elementos para avaliação	Sim	Não
Apresenta no mínimo de 8 (oito) e no máximo 10 (dez) laudas, incluindo a apresentação dos itens constantes no Anexo C		
Está compatível com a temática indicada no edital?		

Obs: Em caso de resposta negativa, a (o) candidata (o) será eliminada (o) do processo de seleção (Item 4.1.1.5 do edital).

Macapá, 26 de janeiro de 2021.

Comissão Organizadora
Portaria nº 0798/2020